

प्रकाशपर्व जैसी चाहिए सफाई : मंत्री

कर्मचारियों के सम्मान समारोह में नगर विकास सह आवास विभाग मंत्री महेश्वर हजारी ने रखी बातें

जागरण संवाददाता, पटना : निगम जिन संसाधनों की मांग करेगा वह मिलेगा, लेकिन राजधानी की सफाई प्रकाशपर्व जैसी दिखनी चाहिए। गुरुवार को ये बातें नगर विकास सह आवास विभाग मंत्री महेश्वर हजारी ने कहीं। मौका था चाँकिपुर अंचल में प्रकाशपर्व के दौरान बेहतर कार्य के लिए अधिकारी व कर्मचारियों के सम्मान समारोह का। मंत्री महेश्वर हजारी ने कहा कि राजधानी की सड़कें सूबे के सभी शहरों का आडना है। यदि इसमें धुंध पड़ जाएगी तो छाया भी खराब दिखेगी। उन्होंने कहा कि प्रकाशपर्व के दौरान पूरा पटना चकाचक दिख रहा था।

सेवानिवृत्त हो रहे कर्मी, नहीं हो रही बहाली
मेयर अफजल इमाम ने कहा कि निगम के पास योजना सैंकड़ों शिकायतें आती हैं। उनके निपटारे के लिए हमारे पास कर्मचारी और अधिकारी कम हैं। लोग रिटायर्ड होते जा रहे हैं, लेकिन उन स्थानों पर नियुक्ति नहीं हो रही। ऐसे में वर्ष 2017 तक हमारे पास सौंवादा वाले कर्मचारी ही रह जायेंगे। नगर निगम ने रात-दिन मेहनत कर प्रकाशपर्व के दौरान शहर को साफ रखा, लेकिन उतनी सुविधाएं, बजट और कर्मचारी बल मिले तो ही यह काम आगे भी संभव हो पाएगा।



समारोह में मौजूद नगर विकास मंत्री महेश्वर हजारी, विभाग के प्रधान सचिव वैतन्य प्रसाद, मेयर अफजल इमाम, नगर आयुक्त अभिषेक व अन्य।

नगर विकास विभाग एवं आवास विभाग के प्रधान सचिव वैतन्य प्रसाद ने कहा कि निगम ने प्रकाशपर्व के दौरान बेहतर काम किया गया। इसे लगातार बरकरार रखने की जरूरत है। दूसरे राज्य से आए श्रद्धालुओं ने इसकी प्रशंसा भी की। मौक पर नगर आयुक्त अभिषेक सिंह, बिहार राज्य जल

पर्व के प्रबंध निदेशक शीर्षत कपिल अशोक, अपर नगर आयुक्त विनय कुमार मंडल आदि भी थे।

बेहतर कार्य करने वाले हुए सम्मानित:

प्रकाशपर्व के दौरान निगम की ओर से बेहतर कार्य करने वाले अधिकारी व कर्मचारियों को सम्मानित किया गया। इस

दौरान प्रतिनियुक्त कार्यपालक पदाधिकारी, सिटी मैनेजर भी शामिल हैं। निगम की ओर से लगाभा एक सौ कर्मचारियों, अधिकारी एवं मीडियाकर्मी को सम्मानित किया गया।

इनमें अपर नगर आयुक्त विनय कुमार मंडल, मुख्य अभियंता अशोक कुमार, भू संपदा पदाधिकारी आरती, निगम की

पदाधिकारी आयां, नूतन राजधानी अंचल के कार्यपालक पदाधिकारी विशाल आनंद, बाँकीपुर हापीट अंसारी, कंकड़बाग इराफान आलम, पटना सिटी अजय कुमार, हाजीपुर कार्यपालक पदाधिकारी हर्ष वर्द्धन सहित अन्य भी शामिल थे।

मेयर ने कहा, प्रकाशपर्व के दौरान जितनी सुविधाएं, बजट और कर्मचारी बल मिले तो हमेशा चकाचक दिखेगा पटना

ढेठक में लें फ़सला, किसी तरह की नहीं होगी कमी

समारोह में नगर विकास मंत्री महेश्वर हजारी ने कहा कि राजधानी की सफाई को लेकर प्रधान सचिव व नगर निगम के अधिकारी ढेठक करें और कर्मचारियों की नियुक्ति व उपकरण को लेकर फ़सला लें। सभी चीजों की आपूर्ति की जाएगी, लेकिन सफाई से कोई समझौता नहीं की जाएगी। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार भी इसके लिए दृढ़ संकल्पित हैं।

कनी ल्या आपके घर

विद्यत विभाग में कनीय अभियंता पद पर बहाली में लगाया अनियमितता का आरोप

विद्यत विभाग में कनीय अभियंता पद पर बहाली में लगाया अनियमितता का आरोप